

## Protokoll Nykulla byastämma

**Närvarande:** Ingemar Karlsson, Marie Glanzén, Marie Lindskog, Marie Petersson, Mathias Andersson, Jarl Peterson, Lena Tibblin, Gustav Tibblin, Jeannie Siebolds, Charlie Dufvenberg, Liselotte Björklund, Lars Karlsson, Matilda Edström, Anton Rydqvist, Per Karlsson, Malin Sälgfors, Kjell Gustafsson

### 1. Val av ordförande och sekreterare för mötet

Mötet väljer Gustav Tibblin.

Mötet väljer Mathias Andersson

### 2. Fastställande av röstlängd för mötet

Vid röstning och behov tas frågan upp vid aktuellt tillfälle.

### 3. Val av protokolljusterare och rösträknare

Justerare: Mötet väljer Charlie Dufvenberg och Marie Lindskog

### 4. Fråga om mötet har utlyst stadgeenligt

Ja, utlyst via mejl samt påminnelse i Supertextgruppen.

### 5. Fastställande av dagordningen

Dagordning fastställd.

6.

#### a. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.

Jarl går igenom verksamhetsberättelsen.

#### b. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans och resultaträkning) för det senaste verksamhetsåret.

Lena går igenom förvaltningsberättelsen.

24556kr finns i skrivande stund på kontot innan vi fått de nya pengarna.

### 7. Revisionsberättelse för verksamhetsåret

Lena går igenom revisionsberättelsen.

### 8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.

Mötet svarar ja med ett enhälligt beslut.

### 9. Fastställande av medlemsavgifter

Ingen förändring, 150kr/fastighet för 2025.

### 10. Fastställande av eventuell verksamhetsplan och behandling av budget för kommande verksamhetsår

Jarl går igenom verksamhetsplan för 2024.

**11. Val av ordförande i föreningen över en tid av 1 år.**

Enhälligt beslut, mötet väljer Jarl Petersson.

**12. Val av övriga styrelseledamöter samt suppleanter för en tid av 2 år.**

Valberedningen föreslår omval på Mathias Andersson, Jeannie Siebolds och Lars Karlsson.

Mötet väljer Mathias Andersson, Jeannie Siebolds och Lars Karlsson.

**13. Val av revisorer samt suppleant av en tid av 1 år.**

Valberedningen föreslår följande:

Omval på Björn Liljengren, samt nyval på Liselotte Björklund som revisorer.

Nyval på Ingemar Karlsson som suppleant.

Mötet väljer Björn Liljengren och Liselotte Björklund som revisorer.

Mötet väljer Ingemar Karlsson som suppleant.

**14. Val av valberedning för en tid av 1 år.**

Omval föreslaget. Gustav Tibblin och Lars Karlsson väljs av mötet.

**15. Behandling av styrelsens förslag och motioner inkomna 14 dagar innan årsmötet.**

Hastighetssänkning på Tolgvägen föreslaget av Matilda Edström och Anton Rydqvist. Jarl Petersson förklarar att vi tidigare varit i kontakt med Trafikverket, men fått avslag.

Förslag att prata ihop sig med Tolgs byaråd och göra gemensam sak och tillsammans begära mätning av trafik samt hastighet med kablar. Förslag på att styrelsen tar med sig frågan till nästa styrelsemöte.

Jarl Petersson tar upp föregående års förslag till byabastu, styrelsen avslag, det blir en för dyr investering.

Lars berättar om tankar kring att göra en spårkälke för längdskidspår som vi i byn kan pröva att använda för att göra längdskidspår. Om detta inte fungerar eller om vi sedan vill uppgradera oss tas nytt beslut om att köpa in en spårkälke

Inga fler motioner inkomna.

**16. Övriga frågor**

*Kräftfisket*

Byastämman bestämmer storlek samt burar, ingen ändring 9-10 cm max 30 burar/fastighet med fiskerättighet.

Premiär första fredagen i (2) augusti 2024 klockan 17:00.

*Vägföreningen*

Ingemar redovisar ekonomin för vägföreningen 2023.

*Bredbandsskåpet*

Bredbandsskåpet lutar, vi måste höra av oss till Wexnet för åtgärd. Per kontaktar Wexnet.

*Byskylt till Nybygget*

Ge ett prisförslag på 750kr plus medlemskap i byalaget så beställer vi en skylt. Mathias tar kontakt. Ta kontakt med Björn Liljegren för beställning.

Ordförande avslutar mötet.

---

Ordförande

Gustav Tibblin

---

Sekreterare

Mathias Andersson

---

Justerare

Charlie Dufvenberg

---

Justerare

Marie Lindskog